

विचकर

'इंदिरा गांधी ने मेरे पिता को पद से हटाया था' एजेंसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 22 फरवरी- विदेश मंत्री एस जयशंकर ने अपने पिता और पूर्व नौकरशाह डॉ. के सुब्रमण्यम से जुड़ा एक किस्सा भी साझा किया...

ओरेवा ग्रुप ने मुआवजा देने की पेशकश की

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार अहमदाबाद, 22 फरवरी- घड़ी बनाने वाली कंपनी ओरेवा ग्रुप ने मंगलवार को गुजरात उच्च न्यायालय के समक्ष मोरबी पुल हादसे के पीड़ितों के परिवारों को कुल 5 करोड़ रुपये का अंतरिम मुआवजा देने की पेशकश की...

पूजा सिंघल के पति की जमानत अर्जी खारिज

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार रांची, 22 फरवरी- मनी लॉन्ड्रिंग मामले के आरोपी निर्लांबित आईएएस अधिकारी पूजा सिंघल के पति अभिषेक झा के सीए सुमन कुमार को हाईकोर्ट ने राहत देने से इनकार किया है...

रेलवे सीमेंट कॉरिडोर बनाएगा

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 22 फरवरी- सीमेंट, क्लिंकर और फ्लाई ऐश बनाने वाली फैक्ट्रियों को जोड़ने के लिए रेलवे सीमेंट कॉरिडोर बनाने की योजना पर काम रहा है...

ब्राजील में बाढ़ से अब तक 44 लोगों की मौत

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार साओ सेबेस्टियो, 22 फरवरी- ब्राजील के दक्षिणी राज्य साओ पाउलो में बाढ़ और भूस्खलन से मरने वालों की संख्या मंगलवार को 44 तक पहुंच गई...

विवाद में आई महिला अफसरों का तबादला

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार बेंगलुरु- दो वरिष्ठ महिला अधिकारियों के खुलेआम झगड़े से असहज हुई कर्नाटक सरकार ने मंगलवार को उनका तबादला कर दिया...

रांची में हाथी ने पांच को कुचला, चार मरे

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार इटकी, 22 फरवरी- राजधानी रांची से 27 किमी दूर इटकी इलाके के तीन गांवों में मंगलवार की सुबह झूंड से बिछड़े हाथी ने दो घंटे के अंदर पांच लोगों को कुचल दिया...

दलों से चर्चा के लिए समिति का गठन कर सकती है पार्टी, कुछ राज्यों में कम सीट पर भी गठबंधन की संभावना

गठबंधन पर कांग्रेस की राह आसान नहीं

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 22 फरवरी- कांग्रेस रायपुर महाधिवेशन में वर्ष 2024 के लोकसभा चुनाव के लिए संभावित गठबंधन पर चर्चा करेगी...

गठबंधन से वोट प्रतिशत के साथ सीट भी बढ़ेगी

गठबंधन पर चर्चा के लिए समिति का भी गठन कर सकती है. वर्ष 2024 के लोकसभा चुनाव में जीत की दृष्टिले तक पहुंचने के लिए कांग्रेस की नजर तेलंगाना व पश्चिम बंगाल पर है...

समाजवादी पार्टी

समाजवादी पार्टी अध्यक्ष अखिलेश यादव तेलंगाना के मुख्यमंत्री के चंद्रशेखर राव की जनसभा और विपक्षी एकता की कोशिशों में एकजुटता जता चुके हैं...

तृणमूल कांग्रेस

तृणमूल कांग्रेस ने 2014 चुनाव में किया था. पार्टी ने 42 में से 34 सीट पर जीत हासिल की थी...

आम आदमी पार्टी

आप को 2014 के लोकसभा चुनाव में चार सीट मिली थी. वर्ष 2019 के चुनाव में पार्टी सिर्फ एक सीट जीत पाई...

संजय राऊत को मिली धमकी की होगी जांच

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार मुंबई, 22 फरवरी- उद्धव ठाकरे और एकनाथ शिंदे के रास्ते अलग हो जाने के बाद आरोप प्रत्यारोप जारी है...

सीएम शिंदे ने दिया आश्वासन

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार मुंबई, 22 फरवरी- उद्धव ठाकरे और एकनाथ शिंदे के रास्ते अलग हो जाने के बाद आरोप प्रत्यारोप जारी है...

आपके सामने हाथ फैलानी की जरूरत नहीं. संजय राऊत ने ठाणे पुलिस आयुक्त को बाकयदम एक पत्र लिखकर उट एकनाथ शिंदे के बेटे पर आरोप लगाते हुए कहा था कि श्रीकांत शिंदे ने ठाणे के एक गुंडे को उनकी सुपारी दी है...

करप्शन लानी है कांग्रेस : नड्डा

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार बेंगलुरु/चिकमगलुरु- बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे. पी. नड्डा को मंगलवार को कांग्रेस और विभाजन की राजनीति करने का आरोप लगाया और कर्नाटक के विकास के लिए राज्य की जनता से फिर से डबल इंजन सरकार चुनने की अपील की...

तीर्थ पंज तीर्थ को बनाया गोदाम

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार पेशावर, 22 फरवरी- पाकिस्तान में हिंदू मंदिरों और तीर्थ स्थलों को अविभक्त करने का सिलसिला जारी है...

के पांच तालाब और एक बड़ा व अन्य छोटे मंदिर थे. हिंदू समुदाय के लोग कार्तिक माह में इन तालाबों में स्नान करने आते थे और दो दिनों तक इन पेड़ों के नीचे पूजा-अर्चना करते थे...

महंगाई से त्रस्त पाकिस्तान में कर का बोझ और बढ़ा

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार इस्लामाबाद, 22 फरवरी- दिवालिया होने की कगार पर पहुंच चुका पाकिस्तान आखिर अंतरराष्ट्रीय मुद्राकोष के आगे झुक ही गया...

तीन सूडानी नागरिक 37 किलो सोने के साथ पकड़े

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार पटना, 22 फरवरी- डायरेक्टोरेट ऑफ रेवेन्यू एजेंसी (डीआरआई) ने सोना तस्करी के अंतरराष्ट्रीय नेटवर्क के खिलाफ बड़ी कार्रवाई की...

विधायक के बेटे ने की सोनू निगम से धक्का-मुक्की

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार मुंबई, 22 फरवरी- मुंबई में एक संगीत कार्यक्रम में सेल्फी लेने के दौरान मशहूर गायक सोनू निगम के साथ धक्का-मुक्की की गई और उनके दो साथियों के साथ मारपीट की गई...

जीन एडिटेड बच्चा बनाने वाले विज्ञानी ने छोड़ा चीन

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार बीजिंग, 22 फरवरी, एजेंसी/प्रतिदिन अखबार - जीन एडिटेड बच्चा बनाने वाली तकनीक और नैतिकता पर बहस को मजबूर करने वाले वैज्ञानिक हे जियांकुई ने चीन छोड़ दिया है...

शत्रु संपत्तियों से सरकार को मिले 3,400 करोड़

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 22 फरवरी- सरकार ने शत्रु संपत्तियों के निस्तारण से 3,400 करोड़ रुपये से अधिक धनराशि अर्जित की है...

अंधेपन को खत्म करने के लिए त्वरित कदम जरूरी

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 22 फरवरी- विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) ने मंगलवार को सभी के लिए नेत्र और दृष्टि की उपलब्धता के लिए त्वरित कदम उठाने की जरूरत बताई...

मुंबई जाते समय पटना जंक्शन पर डीआरआई की टीम ने तीन सूडानी नागरिकों को गिरफ्तार कर पूरे रिकेट का खुलासा किया. पटना में हुई कार्रवाई में पकड़े गए तस्करो से मिली सूचना के बाद पुणे और मुंबई में छापेमारी की गई...

सुखद : बच्चे के इलाज को 11.6 करोड़ का गुप्त दान

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार मुंबई, 22 फरवरी- दुर्लभ बीमारी से ग्रस्त एक बच्चे के इलाज के लिए एक शख्स ने 11.6 करोड़ रुपये का गुप्त दान किया...

बच्चे के इलाज के लिए अब तक 17.5 करोड़ रुपये एकत्रित हो चुके

मांसपेशियों की कमजोरी वाला एक आनुवांशिक विकार है. अनाम दाता ने क्राउड फंडिंग प्लेटफॉर्म मिलाप के माध्यम से केरल के परिवार को मदद की...

शत्रु संपत्तियों से सरकार को मिले 3,400 करोड़

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 22 फरवरी- सरकार ने शत्रु संपत्तियों के निस्तारण से 3,400 करोड़ रुपये से अधिक धनराशि अर्जित की है...

क्या फेसबुक, इंस्टाग्राम चलाना भी फ्री नहीं रहेगा?

एजेंसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 22 फरवरी- ट्विटर के बाद अब फेसबुक और इंस्टाग्राम भी ब्लू टिक वेरिफिकेशन के लिए पैसा बसलेगा...

अब फेसबुक और इंस्टाग्राम पर भी वेरिफाइड अकाउंट को ब्लू वैज के जरिए पहचाना जा सकेगा. सरकारी पहचान पत्र के जरिए आप अपने अकाउंट को वेरिफाइड करवा सकते हैं...

वेबसाइट के जरिए लॉग इन करने वाले यूजर को हर महीने 11,99 डॉलर, यानी करीब 1000 रु. और एंड्रॉयड/आईओएस यूजर को \$ 14.99, यानी 1,200 रुपये से ज्यादा चुकाने होंगे...

ऑर्थेंटिक अकाउंट को पहचानने में मुश्किल नहीं होगी. ब्लू टिक वाले ऐसे यूजर को इमपर्सनल के खिलाफ ज्यादा सुरक्षा मिलेगी...

इस्तेमाल फेसबुक पर क्रिप्टस को टिप देने के लिए कर सकते हैं. स्टोरी और रील्स के लिए भी एक्सक्लूसिव स्टिकर मिलेंगे...

आयु वाले यूजर ही आईडी बना सकते हैं. यह सब्सक्रिप्शन सर्विस बिजनेस के लिए नहीं है...

वेरिफाइड बने रहेंगे. जकरबर्ग ने कहा कि नई सर्विस प्रमाणिकता और सुरक्षा बढ़ाने के लिए है...